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   استخدامی سوالات 

مفاهیم پایه متون و روشهاي یاددهی  

  دوره ابتدایی  علوم تجربی

  و تشریحی با پاسخنامه کلیدي آزمون استخدامی
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آن، ممنوع بوده و  یمحتوا  ایدر لوگو، آرم  رییاز جمله تغ ل،یفا ن یاز ا  یرقانونیاستفاده غ ایاخطار: هرگونه فروش، بازنشر، 

  .رندیگی قرار م یحقوق بیتحت تعق ،یدر برابر مراجع قانون ییخواهد شد. متخلفان علاوه بر پاسخگو یقانون گردیموجب پ

 توجه:

این نمونه سوالات استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه 

 کامل این سوالات استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.شده است. براي تهیه بسته 
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  است؟  »و کشف فعل خداوند است  یهست یها تیدرک واقع یحاصل کوشش انسان برا«  فیتعر  نهی. کدام گز١

    ی) علوم تجرب٢          ی) علوم اجتماع١

  ی) علوم مذهب۴          ی ) علوم قرآن٣

  

  

  

  

  باشد؟ ینم  یحوزه علوم تجرب ی جزو قلمرو ها نهی. کدام گز٢

  ی علم  ندی) فرا٢            ) دانش ١

  ی) فناور۴          ی) نگرش اجتماع٣

  

  

  

  

  ی طراح   یشیمنظور آزما  نیبه ا  .ریخ  ایوابسته به وجود نور است    ایدانه لوب  شیرو  ا یبداند آ  خواستیم  یمجتب.  ٣

  ثابت نگه دارد؟    شیدر آزما  دیرا با  ریاز موارد ز کیکدام  ،بودن مقدار آب کسان یکرد. او به جز 

  ) ١۴٠٢(آزمون استخدامی آموزش و پرورش آموزگاری، اسفند 

  ) شدت و مدت تابش نور ٢    و مدت تابش نور  ایلوب ی) اندازه دانه ها١

  ) مدت تابش نور و دما ۴      و دما   ایلوب یها) اندازه دانه ٣

  

 صحیح است   2:  گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

 صحیح است   3:  گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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عکس شش نمونه از   ریز  ریکرد. تصو  یعکاس  ،بود  دهید  یعیطب  یکه در محل  یاز جانوران کوچک  یدانش آموز.  ۴

کدام مورد    ریکند با توجه به تصو  یطبقه بند  ،جانوران را در چند گروه  نیا  خواهدی دهد. او می آنها را نشان م

  ) ١۴٠٢آموزگاری، اسفند (آزمون استخدامی آموزش و پرورش است؟  حیصح

١ (D  وB  رندیگ یگروه قرار م کیدر  .  

٢ (A  وC  رندیگ یگروه قرار م کیدر  .  

  گروه بزرگ قرار داد.   کیدر  توان یرا م Fجانوران به جز  نی) همه ا ٣

۴ (D  وE  گروه کیدر،  B A   وC  رند یگ یگروه قرار م کیدر .  

  

  

  

  . صحیح است   3  :  گزینه 3به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  ش یآزما نیمستقل در ا ریمتغ ن،یبنابرا .ریخ ایدارد  ریتأث ایدانه لوب شینور بر رو ایکند که آ  یقصد دارد بررس یمجتب 

  باشد.  قیدق جهیعوامل ثابت بمانند تا نت ریسا دی نور است و با

 جوانه بزنند،    تر عیسر  یداشته باشند، ممکن است برخ   یمختلف   ي هاها اندازه: اگر دانهایلوب  ي هااندازه دانه

  قرار دهد.  ریرا تحت تأث  شیآزما جهینت تواندیکه م

  شود.  ینور بررس  ریثابت بماند تا تنها تأث دیهاست و بادانه یزنعامل مهم در جوانه ک یدما: دما  

  اند؟ نادرست   ها نه ی گز   ر ی سا   چرا 

  شود.  یکند تا اثر نور بررس ریی تغ دیبا ر یمتغ نیا  رایثابت باشد، ز دیمدت تابش نور نبا :1  نه ی گز  

 ثابت باشند.  دی مربوط به نور نبا يرها ی : شدت و مدت تابش نور هر دو به عنوان متغ2 نهیگز  

  کند.  ینور را بررس  ریقرار است تأث شی آزما  رایثابت باشد، ز دیمدت تابش نور نبا :4  نه ی گز  

 صحیح است   1  :  گزینه 4به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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  ؟ ست ین نهیمحور شامل کدام گز نهیآموزش زم یای . مزا۵

  . دارد ی) انسجام درون١

  . شدن دارد ق یعم تی) قابل٢

  . ندارد  یارتباط تنگاتنگ رانیفراگ ی) با زندگ٣

  . مختلف دارد یبه موضوع ها ی) نقاط اتصال خوب۴

  

  

  

بداند که نان   خواستی. او مشوندیقابل خوردن م  ری ها غنان   ،کپ ک  لیبود که به علت تشک  دهیمهناز بارها د.  ۶

  جی و نتا  هاش ی آزما  نیا   ریانجام داد. جدول ز  یمتفاوت  یهاش ی منظور آزما  نیزند. به همی م  کیک  یط یدر چه شرا

    است؟  حی کدام مورد صح ریجدول ز به. با توجه دهدی آنها را نشان م

  ) ١۴٠٢(آزمون استخدامی آموزش و پرورش آموزگاری، اسفند 

  نتیجه  ) C٠دما (  نور

  کپک رشد نکرد  صفر  تاریک

  کپک رشد کرد   ٢۵  تاریک

  کپک رشد نکرد  صفر  روشن

  کپک رشد کرد   ٢۵  روشن

  

  نان است.   یرو کپرشد ک  یکننده برا نیی) دما عامل تع١

  نان وابسته به نور است.  کپ) رشد ک٢

  و سرد است. کیتار یها در جاقرار دادن آن  ،کپک نزدن نان یبرا طیشرا نی) بهتر٣

 و گرم باشد.   کیتار یکه نان در جا کندینان رشد م یرو یدر صورت کپ) ک۴

 صحیح است   4:  گزینه  5به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

TSNA.ir



 

 

ه   ح ف  TSNA.ir    5 ص

 
 
 

 استخدامی هاي آزمون  در» ییدوره ابتدا علوم تجربی یاددهی  يمتون و روشها هیپا میمفاه « سوالات

براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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